x—4 y+1 z—2

9059. Haiinute KoopauHathl npoekuuu Toukd P(0; 2; 1) Ha npsmyro 5 T =3

Omsem. (2;0; —1).
Ykaszanue. CocraBbTe ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, NMPOXOISIIEN depe3 TOUKy P TepreHIuKyJ/IsIpHO JAHHOH MPSIMOH.
Pewenue. Bekrop il =(2; —1; 3) — Hanpapasiioluii BeKTOp AAHHOH NpsiMoi. [lapameTpuueckue ypaBHEHHs MPSIMOH

HMEIOT BHJ

x=442(3
{ y=—1-—t
z=2+3t.
Yepes Touky P(0; 2; 1) npoBeaéM MmI0CKOCTb, MEPHEeHIUKYASPHYIO BEKTOpPY 77i. YpaBHeHHe 3TOH IMJIOCKOCTH HMeeT
BuI 2x —(y—2)+3(z—1)=0, wm 2x—y+3z—1=0.
[Mpoekumns Py(x; y; z) Toukn P(0; 2; 1) Ha naHHylo NpsiMyro — 3TO TOYKa MNepecedeHHst TMPOBEIAEHHOH MJIOCKOCTH ¢
JaHHoi mnpsimor. KoopauHatbl TOYKH PO HaWIéM U3 CHCTEMBI

x=4+2t3
y=—1-—t
z2=2+3t

2x—y+3z—-1=0.
[Tosayunm x=2, y=0, z=—1.
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